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Identificação



Sexo

55%

45%

Feminino

masculino



Idade

52%

32%

6%

7%
3% 30 a 60 anos

18 a 29 anos

14 a 17 anos

Não resonderam

Acima de 60
anos



Nascimento

59%

13%

12%

9%

5% 2%
Estado de Goiás

Região Centro

Oeste

Região Nordeste

Região Norte

Região Sudeste

Região Sul



Estado Civil

54%38%

6% 2%

casado

solteiro

Separado

Viúvo



Número de Filhos

41%

33%

22%

4%

1 a 2

0

3 a 4

Acima de 5



Experiência Escolar



Série / ano

56%

27%

17%

Ensino Médio

5ª a 8ª

1ª a 4ª



Idade que entrou na escola pela primeira vez 

67%

14%

12%

6% 1%

 6 a 9

 Menos de 6

10 a 14

Acima de 18 anos

 15 a 17



Tempo fora da escola

55%

19%

22%

2% 2%

Acima de 10 anos

de 1 a 3 anos

de 4 a 10 anos

Menos de 1 ano

Nunca Saiu



Idade de retorno a escola

53%

33%

9%
2%2%1%

Entre 30 e 60 anos

Entre 18 e 29 anos

Entre 15 e 18 anos

Antes dos 15 anos

Nunca saiu

Acima de 60 anos



Porque parou de estudar?

34%

27%

13%

12%

4%

3%
3%2%2%0%0%

Trabalho

Questões familiares

Mudanças de cidades 

Falta de interesse

Escola distante

Saúde

Questões financeiras

não responderam

Nunca parou

Problemas na escola

drogas



Por que voltou a estudar?

46%

24%

14%

7%

2%
2%2%2%1% Interesse e incentivo

Procurar um emprego melhor 

Manter o emprego que tem

Fazer curso superior ou

tecnico

vergonha por não ter estudos

Passar o tempo

Educar melhor os filhos

Nunca parou

Ampliar relações pessoais



Mudanças

27%

20%

21%

14%

4%

3%
2%

2%
2% 1%1%1%1%1%

Adequação pedagógica

Nada

Melhoraria as instalações

Prolemas relacionados aos

professores

Ampliar oferta / Divulgação

Tudo

Acrescentar disciplinas e

atividades 

Integrar com cursos

profissionalizantes / cursinho

Oferecer lanche

Conflitos intergeracionais.

Segurança

Atendimento aos f ilhos (Creches,

etc)

Mais verbas

Melhoraria o salário dos

professores



Experiência de trabalho



Ocupação

25%

16%

14%

11%

6%

4%

4%

3%

4%

2%
2%

3%
1%1%1%1%1%1%

comércio – empregado

Desempregado / Dependente

Indústria – empregado

comércio – autônomo

Doméstica / Diarista

Não respondeu

Construção civil

Trabalhadora do Lar

Serviços gerais

Funcinário Público

Babá

Segurança / Empregado

Aposentado / pensionista

Estagiário

Ministro religioso

Militar

Escrevente

artesanato



Horas de trabalho diárias

37%

18%

16%

15%

10%
4%

8h

Zero

menos de 8h

Entre 9h e 10h

Mais de 10h

depende do dia



Média de salário mensal

62%

34%

4%

Entre 1 e 3 SM  

De zero a  de 1 SM

Entre 4 e 8 SM  



Opção de outro emprego

12%

18%

9%

9%
7%

6%

5%

5%

3%

3%

23%

Não mudaria

Médico / Enfermeiro / Psicólogo

/ Dentista

professor

Comércio autônomo

Administração / Contabilidade

advogado

Não sabe / Qualquer um

Funcionário Público

Não respondeu

militar

Outros



Profissões desejadas:
Química

Arquiteto

Assistente social

Segurança pública

Veterinária

Piloto de Avião

Design de Moda

Limpeza

Promotor de Justiça 

Hotelaria

Mecânica

Cabeleireira

Téc. Radiologia

engenheiro

Gerente

Secretária

Eletrônica

Astrônomo

Telefonista

Empresário

Informática / Computação

Mecânico

Chefe de Cozinha

Costureiro

Sair do País

Bombeiro


